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Lunedì scorso un Consiglio Comunale a Casamicciola Terme dominato dalle solite
polemiche su legittimità legalità e opere pubbliche

Rimandata la surroga del rag. Vitale in seno al collegio revisori. Discusso il gemellaggio con la
comunità di Valdidentro e la modifica dello statuto della società  “ Marina di Casamicciola”.
Attacchi reciproci, nervosismo tradito negli atteggiamenti e uno shakespeariano dilemma sul
dito che rigira sempre nella piaga: se la verità sta sempre nel mezzo, quando maggioranza e
opposizione sono tutti uniti dall’ulivo il mezzo dov’è ?

  Alcuni anni fa la Juventus acquistò un giocatore da inserire nel ruolo di libero, Julio Cesar, le
migliori firme del giornalismo sportivo, sostenevano che le sue qualità si notavano soprattutto
quando non giocava!
Allo stesso modo l’argomento più importante della seduta nel civico consesso a Casamicciola,
sono stati proprio gli elementi di cui non si è parlato né trattato, per cause ancora da decifrare,
cioè il terzo punto posto all’ordine del giorno: “Nomina componente Collegio dei Revisori dei
Conti in sostituzione del dimissionario rag. Salvatore Vitale”.
Cosi lunedì 12 Febbraio u.s. con la solita ora di ritardo come da consuetudine rispetto alla
prevista relata di notifica si è svolto come da convocazione il Consiglio Comunale a
Casamicciola Terme.
I lavori sono iniziati con un interrogazione del capogruppo di Uniti nell’Ulivo di minoranza sul
tormentone degli ultimi tempi: i lavori alla scogliera posta a protezione della SS 270 oggetto e
causa scatenante di una serie di polemiche e di reciproche accuse che poi hanno coinvolto fra
repliche e contro repliche l’assessore ai lavori pubblici, il Sindaco e qualche Consigliere di
minoranza. Finendo alla fine per convenire da entrambe le parti che da mesi si rigira sulla
stessa questione senza mai focalizzare il punto e se è vero come è vero che la verità sta
sempre nel mezzo, quando sia maggioranza e opposizione sono tutti uniti dall’ulivo il mezzo
dov’è? Ovvero se si discute sempre del medesimo argomento è forse perché è proprio quella la
nota dolente o sulla quale ci si vuol dolere…
Finiti i preliminari di lavoro la seduta è entrata nella trattazione degli argomenti di convocazione
cosi che, il primo punto :Approvazione “Progetto Gemellaggio” tra il Comune di Casamicciola
Terme e il Comune di Valdidentro ha visto il voto favorevole unanime consiglieri.
Il secondo punto posto all’ordine del giorno “Modifica dello Statuto della Marina di Casamicciola
S.r.L.”, viene esposto direttamente dal Sindaco e viene approvato col solo voto favorevole del
Gruppo Uniti dell’Ulivo di maggioranza, mentre il Gruppo di Uniti dell’Ulivo, dichiara l’astensione
del voto.
Intorno alle 23.30 circa, mentre i  rappresentanti tutti si cimentavano in una sorta
totoscommessa sul nome del nuovo membro del collegio revisori, la cui elezione era  prevista al
terzo punto all’ordine del giorno in surroga al dimissionario Salvatore Vitale, il primo cittadino
dichiara che l’argomento in oggetto sarebbe stato trattato,invece, in una successiva seduta.
Insomma un civico consesso insapore dominato dai consueti argomenti e dal nervosismo di
qualcuno che tradisce il timore di poter perdere  consensi e sostegno votante.
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